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AKO MÔŽE GYMNÁZIUM
TRAFIŤ KLINEC PO
HLAVIČKE

Schopnosť vedieť si určiť priority a zorganizovať si svoju
prácu môže spôsobiť rýchly kariérny rast. Na gymnáziu
DSA v Bardejove zaviedli základy projektového
manažmentu- akreditovaný kurz, kde učia žiakov
projektovo myslieť. Sami si stanovia svoj cieľ a s
pomocou lektorky kroky, aktivity, ktorými ho dosiahnu.
A svoj projekt samozrejme zrealizujú.
 
Boli sme na Valentínskom volejbalovom turnaji, vrchole
jedného z projektov.

 Ako hovorí lektorka, každý projekt musí vychádzať z
potreby cieľovej skupiny. Na pracovnom trhu sú to
zákazníci, v školskom projekte spolužiaci alebo učitelia.
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Po druhé, projektové myslenie podporuje
kreativitu a inováciu. Ľudia, ktorí majú
dobre vyvinuté projektové myslenie, majú
tendenciu byť kreatívnejší a pri hľadaní
riešení problémov siahajú aj po nových a
inovatívnych prístupoch. Táto schopnosť byť
kreatívnym a inovatívnym je v dnešnej dobe
stále dôležitejšia a môže pomôcť mladým
ľuďom v budúcich kariérnych úspechoch.
Po tretie, projektové myslenie podporuje
spoluprácu a komunikáciu. Deti, ktoré sa
učia projektovému mysleniu, pracujú často v
skupinách a musia spolupracovať a
komunikovať s ostatnými členmi tímu. Táto
schopnosť spolupracovať a komunikovať je
dôležitá nielen v škole, ale aj v budúcich
pracovných situáciách.
Celkovo teda rozvoj projektového myslenia
môže pomôcť mladým ľuďom pri riešení
problémov, podporiť ich kreativitu a
inováciu a posilniť ich schopnosti
spolupráce a komunikácie. Tieto zručnosti
sú veľmi dôležité pre úspešný a uspokojivý
život v budúcnosti.

Štúdium na gymnáziu je vhodná fáza života
na spoznávanie svojich silných stránok, čo
koho baví a robí mu radosť. Na tom treba
stavať pri rozhodovaní sa o ďalšom štúdiu
alebo práci po absolvovaní gymnázia.
Lektorka Janka zdôraznila, že žiaci majú
robiť projekty, ktoré im robia radosť, aby
ich robili s pasiou - "nič lepšie nemôžu pre
seba urobiť ako vyskúšať niečo
zorganizovať".
 Valentínsky volejbalový turnaj priniesol
radosť celej škole.
Rozvíjať projektové myslenie je dôležité pre
mladých ľudí vo veku 15-19 rokov z
viacerých dôvodov.
Po prvé, projektové myslenie umožňuje
mladým ľuďom učiť sa, ako riešiť problémy.
Ľudia, ktorí majú dobre vyvinuté projektové
myslenie, sú schopní identifikovať
problémy, ktoré potrebujú riešiť, zozbierať
a vyhodnotiť informácie, navrhnúť riešenie
a vyskúšať ho v praxi. Táto schopnosť riešiť
problémy je užitočná nielen v škole, ale aj v
každodennom živote a v kariére.
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